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ATA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018. 

 

No dia Vinte de Março do ano de Dois Mil e Dezoito, às dezoito horas no 

Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, 

reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária para 

apresentação das indicações dos Senhores Vereadores. E invocando a 

Proteção de Deus, o Presidente Francisco Horácio Neto, declarou 

aberta a sessão com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio 

Correia Araújo, Antonio Ribeiro Araújo, Cicero Veras de Brito, 

Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco Ferreira Lima, 

Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, 

José Correia Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros e Takeo Windsor 

Oliveira Martins. Em seguida são entoados os hinos Nacional e 

Municipal, após a execução dos hinos o presidente pediu ao Primeiro 

Secretário Takeo Martins, que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior, e fizesse a inscrição dos oradores para o 1º Expediente: sendo 

o primeiro orador o Vereador Cicero Veras de Brito, que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, e na sequencia fez comentários sobre sua indicação onde 

pediu ao prefeito que visse a possibilidade de atender este pedido feito 

pelos moradores do Bairro São Luís, e concluiu sua fala desejando uma 

boa noite a todos. O segundo orador foi o Presidente Horácio Neto que 

iniciou sua oratória saudando a todos os edis presentes, funcionários 

da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, todos e na sequencia usou a tribuna para fazer 

agradecimentos a gestão municipal e a população da comunidade de 

São José pela realização dos festejos, e ressaltou que solicitou ao 

prefeito municipal que envie a esta casa o projeto de lei para 

regulamentação do uso de capacete para os condutores de moto na 

cidade de Carnaubal, onde falou do agravamento no que se refere aos 

acidentes de transito em nosso município. E concluiu desejando uma 

boa noite a todos. Logo após o primeiro secretario informou que não 

havia matérias para deliberação das Comissões Permanentes não tendo 

então ordem do dia foi deu-se início ao 2º Expediente:  que teve como 

primeiro orador o Vereador Gilmar Gonçalves, que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, e em seguida parabenizou a administração pela 
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construção de salas de aula na escola Cosme Rodrigues, e em seguida 

registrou seus votos de condolências a Vereadora Marielle Franco morta 

violentamente no rio de janeiro junto com seu motorista. E mais uma 

vez cobrou do poder público municipal que veja com bons olhos a 

situação do calçadão da rua 22 de julho e falou que ira ao secretário de 

infraestrutura para ver a possibilidade de resolver esta situação, e 

também falou em relação ao esporte  cobrando uma melhor atenção 

nesta área. Lembrou ainda que no em relação à encenação da paixão de 

cristo que seja visto melhorias na estrutura do evento. E encerrou 

desejando uma boa noite a todos. O segundo orador foi o Vereador José 

Correia Leite, que iniciou seu pronunciamento saudando aos edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos pelos meios de comunicação, e em seguida falou que em 

relação ao projeto de lei relativo ao transito do município onde falou que 

por parte do povo existe o desejo de que regularize algumas situações 

que vem causando transtornos e acidentes e pediu que o prefeito 

municipal que ele o mais breve possível tome estas medidas para 

solucionar estas irregularidades, e neste sentido falou dos números 

alarmantes de acidentes em carnaubal, e que o presidente atue para 

que este projeto seja encaminhado a esta casa para que as ações sejam 

logo implementadas para que ser possa salvar vidas, e falou ainda sobre 

a respeito da segurança pública no que se refere a alguns assaltos que 

vem ocorrendo nas comunidades do município e que se faz necessário 

que o poder público deve estar focado em atuar junto as forças policiais 

e mais uma vez falou da extinção do pró cidadania  dizendo que esta 

prestava um bom serviço ao município, e encerrou desejando uma boa 

noite a todos. O terceiro orador foi o Vereador Otalicio Medeiros, que 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 

meios de comunicação e ao se dirigir a tribuna agradeceu a recepção 

que teve em  algumas comunidades do município que esteve visitando e 

que nesta oportunidade debateu questões relacionadas a segurança 

publica, iluminação e abastecimento d’água e também fez 

reinvindicações direcionadas ao distrito de Faveira e região, e falou que 

em algumas ruas do município ainda não estão sendo atendidas com 

iluminação publica pela falta de meio fio para fazer o alinhamento das 

ruas, também falou sobre a segurança no transito no município, e 

concluiu sua fala desejando uma boa noite a todos. E não havendo mais 

nada a tratar o Presidente Francisco Horácio Neto encerra a sessão, 

convocando todos os Vereadores para outra sessão ordinária marcada 

para o dia 03 de Abril de 2018, as 18:00 horas. E eu Takeo Windsor 
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Oliveira Martins, 1º secretário desta casa lavrei e assino a seguinte 

ata, que vai aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 20 

de Março de 2018.    

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 



 
 

ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Em Defesa dos direitos da Cidadania” 

 
 

 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão João Ribeiro de Aguiar, Centro  
CEP: 62375-000 | Telefone: (88) 3650-1202 |CNPJ: 06.577.167/0001-04 

 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
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